

Отзыв

на выпускную квалификационную работу
студентки факультета иностранных языков
Сучанской Юлии Кирилловны

«Методический потенциал игровых методик для формирования грамматической компетенции на уроках английского языка в 6 классе»

Выпускная квалификационная работа Сучанской Ю.К. посвящена развитию грамматической компетенции у обучающихся на этапе основного общего образования. В настоящее время главенствующая роль коммуникативного подхода в современном иноязычном образовании определяет необходимость поиска новых игровых методик, которые помогут сформировать умения правильно применять изученные грамматические модели для решения коммуникативных задач.

Теория вопроса освещена достаточно широко, дан основательный обзор литературы по теме. На примере своего исследования автор делает самостоятельные выводы по особенностям использования игровых методик в рамках представленного УМК. Особый интерес представляет практическая часть с авторским методическим материалом, демонстрирующим возможности использования игровых методик и их потенциал для достижения новых образовательных целей, что является несомненным плюсом данной работы. В Заключении сделаны общие выводы по всей работе.

В ходе сотрудничества с руководителем студентка проявила высокий уровень сформированности общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций.

Выпускная квалификационная работа Сучанской Ю.К. вписывается в общий контекст подобного рода исследований и может быть оценена высоко, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель



А.В. Коршунова,
канд. филол. наук,
доцент кафедры
английской филологии